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Упражнение 8 

Наследяване. Базови и производни класове 

 

Задача 

Да се реализира следната йерархия от класове: 

 Базов клас Person, който описва човек с име (низ в динамичната памет) и 

дата на раждане. Да се дефинират подходящи конструктори, деструктор, 

операция за присвояване, подходящи селектори и мутатори. 

Базовият клас Person се наследява публично от клас Student. Студентът 

е човек с факултетен номер (отново низ в динамичната памет) и среден 

успех. Да се дефинират подходящи конструктори, деструктор, операция за 

присвояване, подходящи селектори и мутатори. 
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